

Bestyrelsesmøde i TS 18-03-2015

Afbud fra Per og Jørn

1. Godkendelse af generalforsamlingens referat.

Referat godkendt.

2. Nyt fra formanden.

I gennem mange år har Ejgild Kofoed, Toreby, været behjælpelig med at låne div. redskaber til TS, og efter Arnes død har Ejgild henvendt sig til TS og sagt, at han naturligvis også fremover vil stille redskaber til rådighed for TS. Derfor har en enig bestyrelse vedtaget at Ejgild bliver kontingentfri passivt medlem.

Pælepladslisten bliver jævnligt opdateret, da der stadig kommer nye medlemmer til TS.

Med hensyn til akustikken i klubhuset, er det overdraget til Henrik at undersøge, hvad der kan gøres.

Bestyrelsen har vedtaget, at der opsættes lys ved slæbestedet.

I løbet af foråret vil der blive udarbejdet en ny blanket til brug ved indmeldelse i Toreby Sejlklub, som skal dække både aktive-, passive- og gæstemedlemmer.

Der blev drøftet, hvad der kan gøres for at lette bomnøgle problematikken.

Et nyt oplag af TS stander er netop blevet trykt og leveret.

3. Nyt fra kassereren

Der blev orienteret om TS økonomi

Der er en ubetalt regning på 5.300,- kr.

Indtil dato er kun to medlemmer i restance.

4. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer

Palle: Orienterede om forløbet med postlister (e-mails)

Bladets deadline er 1. april og vil udkomme ca. 14 dage før søsætningen.

Der blev ligeledes orienteret om indholdet i bladet.

Henrik: Tager kontakt til René vedr. nedgravning af elkabel på 1. vinterplads.

Tonny: Der er indkøbt ny motor til ramslaget, der snarest bliver monteret.

Vand på samtlige vinterpladser og broer vil blive åbnet inden for 14. dage.

5. **Eventuelt.**

Næste bestyrelsesmøde den 16. april kl. 19.00.

Traktement: Henrik.

Referat: Hans.